



En Madrid, 22 de agosto de 2022.

Corrección de errores de la Memoria Justificativa de la Licitación 6012200218, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012200218– SUMINISTRO DE SUSCRIPCIONES, MANTENIMIENTOS Y SERVICIOS DE ELEMENTOS DE LA PLATAFORMA SERVIDOR, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 22 de agosto de 2022, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

1) En el apartado Criterio de adjudicación (Art. 66 RDLSE):

▪ **Donde dice:**

• **Criterios cualitativos:**

- Servicio postventa (puntuación máxima 7 puntos).
 - o Gestión con proveedores (puntuación máxima 4 puntos)
 - o Comunicación de actualizaciones (puntuación máxima 3 puntos)
- Asistencia técnica, (puntuación máxima 13 puntos).
 - o Prueba de funcionalidades Número de laboratorios donde Metro de Madrid pueda realizar pruebas de funcionalidades (Máximo 6 puntos).
 - o Asesoría técnica (Máximo 3 puntos)
 - o Gestión de incidencias (Máximo 4 puntos)

▪ **Debe decir:**

• **Criterios cualitativos:**

- Servicio postventa (puntuación máxima 8 puntos).
 - o Gestión con proveedores (puntuación máxima 4 puntos)
 - o Comunicación de actualizaciones (puntuación máxima 4 puntos)
- Asistencia técnica, (puntuación máxima 4 puntos).
- Prueba de funcionalidades Número de laboratorios donde Metro de Madrid pueda realizar pruebas de funcionalidades (Máximo 8 puntos).